



PROJEKT ADATLAP

Cegléd-Csemő közötti kerékpárút megépítése és Csemő kerékpárosbarát településsé történő fejlesztése című pályázat 2016. április 13-án benyújtásra került a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Programba. A projekt száma: **VEKOP-5.3.2-15-2016-00002**.

A VEKOP pályázat 2016. április 13-án benyújtásra került az EPTK felületen. Az előzetes értékelés alapján teljes mértékben megfelel a terület-specifikus és az általános tartalmi értékelési szempontoknak. Az értékelésnél a maximális pontszám 80-85%-át elérhetjük. A hiánypótlási kötelezettségünknek határidőben eleget tettünk - döntésre várunk!

A projekt céljai

A projektünk legfontosabb célja a Csemőt Cegléddel összekötő 4608. sz. közút mellett hivatásforgalmú kerékpárút megépítése, valamint Csemő Község kerékpárosbarát fejlesztésekkel történő gyarapítása és a gyalogos és kerékpáros közlekedés biztonságának erősítése. A tervezett kerékpárút stratégiai fontosságú a település jövőjét illetően.

A projekt szakmai-műszaki tartalma

A projekt olyan útszakaszon tervez beavatkozást, amely az átmenő forgalom, a kereszt-metszeti adatok és a balesetek számát tekintve ún: "balesetveszélyes útszakasznak" tekinthető.

Kialakításra kerülő kerékpáros utak, létesítmények hossza: 13,98 km.

A belterületi közúti átkelési szakaszok napelemes táplálású, akkumulátoros megvilágítást kapnak.

A központi buszmegállónál új 33 m² felületű kerékpáros parkoló épül 8 db "P" típusú kerékpártámasszal, helyet biztosítva további 16 db kerékpár számára.

Az általános Iskola előtt került megtervezésre a 30 x 20 méter alapterületű kerékpáros KRESZ-park a gyerekek oktatására.

A projekt összköltsége, támogatása

A projekt elszámolható bruttó összköltsége:	499.655.340 Ft
Ebből a kivitelezés költségei:	454.406.000 Ft
A VEKOP szerinti támogatási arány:	100 %

A projekt előkészítettsége

Az **Engedélyes tervek** elkészültek, hatósági egyeztetések megtörténtek támogatói és KKK egyeztetésre készek.

Az előírt **Kerékpárforgalmi Hálózati Terv** támogatói és KKK egyeztetésre kész.

Az érintett magántulajdonú ingatlanok tulajdonosaival az első egyeztetések megtörténtek, az ingatlanok megvétele / kisajátítása elindítható.

Csemő Község és Cegléd Város önkormányzatai **Konzorciumi megállapodást** kötöttek a pályázat benyújtására és támogatás esetén annak megvalósítására.

Támogatási döntés esetén a projekt előkészítése befejezhető, a megvalósítás indítható.